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Dílčí popis postupu při výměně dlažby na 
balkónech 

Informace od firmy Jan Allram, která provedla přes 

20 oprav balkónů v budově SVJ Rižská 1491 

Praha, 15.9.2024 

 

Při odstraňování dlaždic se odstraní i svislé, vnější soklové dlaždice, a i soklové dlaždice na stěně 

domu. Povrch pod nimi se očistí, upraví, stejně jako vodorovná betonová plocha. 

Betonová balkónová deska musí být srovnaná, suchá, čistá, s pevným homogenním povrchem.  

Používá se tekutá hydroizolace, kterou se při nanášení důkladně natře i čelní, svislá hrana balkónu 

tak i stěna domu pod odstraněným soklem. Vodorovné a svislé vrstvy hydroizolace se musí 

vzájemně překrývat. Roh mezi vodorovnou a svislou plochou se zpevní pružným pásem. 

Na stěnu domu se svisle nalepí nařezané soklové dlaždice.  

Vodorovné dlaždice se pokládají tak, aby na okraji vznikl přesah cca. 1 až 1,5 cm. Vznikne jakási 

okapnička. Kde není přístup, svislá hrana balkónu se pořádně natře lepidlem (vytmelí). Do prostoru 

pod přečnívající hranu vodorovné dlažby se nanese dostatečné množství lepidla a zahladí se tak, 

aby místo pod přesahujícími vodorovnými dlaždicemi byl vyplněn a voda nemohla zatékat pod 

vodorovnou vrstvu. Voda má odkapávat, stékat dolů a nesmí vnikat z boku pod dlažbu. V místech, 

kde k hraně je přístup, nalepí se na svislou hranu nařezané soklové dlaždice, tak aby zařezávaly 

s přesahujícím okrajem vodorovných dlaždic. 

K lepení se doporučuje použít lepidlo značky KNAUF, typ Flexiklebr, pružné a venkovní lepidlo. 

Dlažba musí být zhotovena z typově a barevně stejných dlaždic, jako byl původní povrch. 

Balkón je součástí bytu, je majetkem vlastníka jednotky. opravu si financuje vlastník. Určitou 

část Vám společenství vlastníků zpětně uhradí, jedná se o opravy konstrukční části balkónu. 

Konkrétně to jsou zásahy do betonové konstrukce a provedení hydroizolace. Podrobněji je dělba 

vidět na níže uvedené vzorové kalkulaci.  

Samozřejmě že ceny v r. 2024/2025 budou jiné v závislosti na velikosti balkónu a na inflaci cen 

stavebního materiálu. 

Dlažba Rako Taurus Granit Nordic, šedá matná, nebo 
 Rako Taurus Granit Nordic, šedá, matná, reliéfní – tj. protiskluzová  
Nominální rozměry: 300 x 300 x 8 mm 
 
Ing. Antal Szentesi 
Předseda výboru 
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